
Endeligt Referat af bestyrelsesmøde d.17. august 2009 17.30-20 

 
Godkendelse af dagsordenen 
 
1: Ændring af tidligere beslutning om maxgrænse i børnehaven på 42 børn.  
2: Planlægning af bestyrelsesvalget mandag d.28. september.  
3: Referater/orienteringer. 
4: Eventuelt (herunder en snak om det sidste bestyrelsesår). 
5: Evaluering af mødet. 
        
 

Referat: 
Dagsordnen blev godkendt uden tilføjelser. 
 
Ad 1:  
Der blev i foråret ønsket en maxgrænse for antallet af børnehavebørn på 42 børn af 
ledelsen. Vi har imidlertid fundet ud af, at der går så få børn ud af børnehaven de 
næste to år, at vi ikke har plads til de børn fra Spørring, der kommer fra dagplejen. 
Det er ikke holdbart. En god og konstruktiv dialog førte frem til, at vi afskaffede den 
maxgrænse vi havde på de 42. Det var så herefter op til ledelsen at vurdere, hvor 
mange børn børnehaven havde plads til. 
 
Ad 2:  
Forholdsvis hurtigt blev bestyrelsesvalget planlagt. Det foregår d. 28 september fra kl. 
19- 21.30.  
Mads laver beretningen. Jannie og Mads er på valg, og de vil gerne stille op igen.  
Imens der er stemmeoptælling afholder Mick et pædagogisk oplæg. Når valget er 
færdig mødes den nye bestyrelse og konstituerer sig og aftaler tidspunktet for det 1. 
møde i den nye bestyrelse. Imens går alle andre ud til stuemøder i de forskellige 
afdelinger.  
 
Mick orienterede om kvalitetsrapporten som dannede grundlag for det obligatoriske 
tilsyn, der blev afholdt på institutionen d. 3. juni. Inden sommerferien blev der lavet - 
og indsendt 2. generation af vores lokale udviklingsplan (den var også vedhæftet 
mødeindkaldelsen). Her spurgte Mads ind til hvordan det gik med at bruge video eller 
”camcorder” som evalueringsværktøj. Her erkendte vi at der var potentiale for 
forbedringer, så det blev vi enige om at stramme op på. 
 
Endelig orienterede Mick om børnehavens projekt omkring ”de fire fællesskaber” som 
går i gang mandag d. 31 august. 
 
Der blev også orienteret om vores nyansættelser. Lone ny pædagog på solen indtil 1. 
februar, hvor Susanne kommer tilbage fra barsel. Kristine er ansat på stjernen i 
stedet for Isa. Diana er ansat i vuggestuen med tjeneste både på solen og på 
stjernen. Henrik er ansat i børnehaven og endelig er Tina blevet fastansat i 
børnehaven. 
 
Derefter tog Mads over og fortalte om vores nye hjemmeside, som vi forventer ligger 
klar til brug efter bestyrelsesvalget d. 28. september. Den er på 
www.spørringbørnehus.dk  Vi forventer at rigtig mange informationer fremover bliver 
formidlet via denne hjemmeside. Den har  både kalender og nyheder m.m. 
Alle var meget begejstrede. 
 
 



 
Ad 4. eventuelt. 
Der var afsat god tid til dette punkt, fordi det bl.a. blev brugt til at holde lidt status 
over det sidste bestyrelsesår. Bestyrelsen havde været godt tilfreds med året som 
sådan og konstaterede, at der ikke var blevet taget så mange beslutninger som sidste 
år. Der havde været meget orientering om ting der foregik. Bestyrelsen kunne godt 
ønske sig to årlige møder med hele personalet, og det arbejder vi frem imod. 
Der var tilfredshed med institutionen og ros til personalet for et godt arbejde. Man var 
glade for, at der stadigvæk var mange aktiviteter for børnene, og at personalet ikke 
gik i små sko f.eks. i administrationen af modulordningen. 
 
Ad 5: 
Ved evalueringen af mødet gav folk udtryk for, at det havde været et godt møde. 
 
 
Referent Mick 
 
Referatet er godkendt 


